

Certificat în temeiul articolului 35 alineatul (1) din Regulamentul (UE) 2018/848 privind producția ecologică și etichetarea produselor ecologice

Partea I: Elemente obligatorii	I.1 Numărul documentului RO-ECO-024.642-0001029.2023.001			I.2 Tipul de operator <input checked="" type="checkbox"/> Operator <input type="checkbox"/> Grup de operatori	
	I.3 Operator sau grup de operatori Nume Vladalex Impex SRL Adresă Str. Lucernei, Nr. 2, jud. Mures, 540000 Târgu Mureș Țară România Codul ISO RO		I.4 Autoritatea competentă sau autoritatea de control/organismul de control Autoritatea CERES ORGANIC CERT SRL (RO-ECO-024) Adresă Str. Vasile Lupu, nr.64, ap.2, 400423, Cluj-Napoca Țară România Codul ISO RO		
	I.5 Activitatea sau activitățile operatorului sau ale grupului de operatori • Distribuție/Introducere pe piață • Import • Export				
	I.6 Categoria sau categoriile de produse menționate la articolul 35 alineatul (7) din Regulamentul (UE) 2018/848 al Parlamentului European și al Consiliului și metodele de producție • (a) Plante și produse vegetale neprelucrate, inclusiv semințe și alte materiale de reproducere a plantelor Metoda de producție: – Producție ecologică exceptând în cursul perioadei de conversie • (b) Animale și produse de origine animală neprelucrate Metoda de producție: – Producție ecologică exceptând în cursul perioadei de conversie • (d) Produse agricole prelucrate, inclusiv produse de acvacultură, pentru utilizare ca alimente Metoda de producție: – Producție de produse ecologice				
	Prezentul document a fost eliberat în conformitate cu dispozițiile Regulamentului (UE) 2018/848 pentru a se certifica faptul că operatorul sau grupul de operatori îndeplinește cerințele din regulamentul menționat.				
	I.7 Data, locul Data 28 octombrie 2023 11:36:29 +0200 CEST Locul Cluj-Napoca (RO)		I.8 Valabilitate Certificat valabil de la 28/10/2023 la 31/10/2024		

Certificat în temeiul articolului 35 alineatul (1) din Regulamentul (UE) 2018/848 privind producția ecologică și etichetarea produselor ecologice

Partea II: Elemente opționale specifice	II.1 Repertoriu de produse		
	Denumirea produsului	Codul din Nomenclatura combinată (NC) astfel cum este menționat în Regulamentul (CEE) nr. 2658/87 pentru produsele care intră sub incidența Regulamentului (UE) 2018/848	
	Ciuperci din flora spontană (mushroom from wild collection)		Ecologică
	Fructe de cultura (fruits from organic farming)		Ecologică
	Fructe de pădure (fruits from wild collection)		Ecologică
	Plante medicinale (medicine plants)		Ecologică
	Produse apicole (beekeeping products)		Ecologică
	II.2 Cantitatea de produse		
	II.3 Informații privind terenul		
II.4 Lista localurilor sau a unităților în care își desfășoară activitatea operatorul sau grupul de operatori			
Adresa sau geolocalizarea	Activitatea operatorului	Descrierea activității sau activităților menționate la punctul 5 din partea I	
Sancraiu de Mures, str. Principala, nr. 52, jud. Mures	Distribuție/Introducere pe piață		
Sancraiu de Mures, str. Principala, nr. 52, jud. Mures	Import		
Sancraiu de Mures, str. Principala, nr. 52, jud. Mures	Export		
II.5 Informații cu privire la activitatea sau activitățile desfășurate de operator sau de grupul de operatori și la desfășurarea activității sau a activităților în scopuri proprii sau în calitate de subcontractant care desfășoară activitatea sau activitățile pentru un alt operator, subcontractantul fiind responsabil de activitatea sau activitățile desfășurate			
Activitatea operatorului	Descrierea activității sau activităților menționate la punctul 5 din partea I		
Distribuție/Introducere pe piață	Distribuție/Introducere pe piață	• Desfășurarea activității/activităților în scopuri proprii	
Export	Export	• Desfășurarea activității/activităților în scopuri proprii	
Import	Import	• Desfășurarea activității/activităților în scopuri proprii	
II.6 Informații privind activitatea sau activitățile desfășurate de partea terță subcontractantă în conformitate cu articolul 34 alineatul (3) din Regulamentul (UE) 2018/848			
II.7 Lista subcontractanților care desfășoară o activitate sau activități pentru operator sau grupul de operatori în conformitate cu articolul 34 alineatul (3) din Regulamentul (UE) 2018/848, pentru care operatorul sau grupul de operatori rămâne responsabil în ceea ce privește producția ecologică și pentru care nu a transferat responsabilitatea respectivă subcontractantului			
II.8 Informații privind acreditarea organismului de control în conformitate cu articolul 40 alineatul (3) din Regulamentul (UE) 2018/848			
Denumirea organismului de acreditare	DAKKS		
Link către certificatul de acreditare	https://www.dakks.de/de/akkreditierte-stelle.html?id=D-ZE-14008-01-00		
II.9 Alte informații			